Pytania akcjonariusza 1 zadane podczas obrad Walnego Zgromadzenia ASM Group S.A. 27
sierpnia 2020 r.

Z jakiego powodu nota nr 3 jednostkowego oraz skonsolidowanego sprawozdania finansowego za
rok 2019 nie zostata uzupetniona o zmiany w RN?

Zmiany objete pytaniem akcjonariusza w okresie sprawozdawczym zostaly wskazane w
skonsolidowanym sprawozdaniu finansowym w Nocie nr 3.

Z jakiego powodu nota nr 40 skonsolidowanego sprawozdania finansowego za rok 2019 nie zawiera
informacji na temat zrodta ,,spisanych” [stabo czytelne - uwaga Spotki] naleznosci w kwocie
2.754.000 z¢?

Przedstawienie powyzszej informacji w sprawozdaniu finansowym nie jest wymagane przepisami
prawa oraz nie jest niezbedne do przedstawienia rzetelnego i jasnego obrazu sytuacji majgtkowe;j i
finansowej Spotki.

Z jakiego powodu nota nr 13 jednostkowego sprawozdania finansowego za rok 2019 nie zawiera
informacji na temat zrodla naleznosci Spotki z tytutu dywidend?

Przedstawienie powyzszej informacji w sprawozdaniu finansowym nie jest wymagane przepisami
prawa oraz nie jest niezbedne do przedstawienia rzetelnego i jasnego obrazu sytuacji majgtkowe;j i
finansowej Spotki.

Z jakiego powodu nota nr 15 nie zawiera ,,odpisu” /" opisu” [stabo czytelne - uwaga Spotkif wartosci
udzielonych pozyczek jednostkom powigzanym w kwocie 11.177.000 zt?

Przedstawienie powyzszej informacji w sprawozdaniu finansowym nie jest wymagane przepisami
prawa oraz nie jest niezb¢dne do przedstawienia rzetelnego i jasnego obrazu sytuacji majgtkowe;j i
finansowej Spotki.

Co znaczy zwrot ,,naleznosci watpliwe” i jakie jest uzasadnienie uzycia takiego zwrotu w nocie 51
Jjednostkowego spr. finansowego?

Wyrazenie zostato uzyte z jego ogolnie przyjetym rozumieniem.

Uprzejmie prosimy o wyjasnienie ,,wysokosci” [stabo czytelne - uwaga Spotki] dokonanego odpisu
firmy w podziale na poszczegolne segmenty dziatalnosci?

Zarzad dokonat alokacji wartos¢ firmy zidentyfikowanej po nabyciu grupy Vertikom do
poszczegdlnych segmentéw. Testy dotyczgce utraty wartosci zostaly sporzadzone na poziomie
poszczegblnych segmentow. Odpis wynika z poréwnania warto$ci odzyskiwalnej segmentu do
wartosci bilansowej wartosci firmy przypisanej do segmentu.




